

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΒΙΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Βοηθήστε να αποτρέψετε την εξάπλωση του βακτηριακού καρκίνου των εσπεριδοειδών

Ο βακτηριακός καρκίνος των εσπεριδοειδών είναι μια μεταδοτική βακτηριακή ασθένεια που επηρεάζει όλα τα δέντρα εσπεριδοειδών.

Δεν είναι επιβλαβής για τους ανθρώπους ή τα ζώα, αλλά επηρεάζει την ποιότητα και την ποσότητα των φρούτων. Σε σοβαρές περιπτώσεις τα μολυσμένα δέντρα θα ξεραθούν.

Η κυβέρνηση της Βόρειας Επικράτειας (BE) συνεργάζεται με άλλες πολιτείες και επικράτειες, την βιομηχανία εσπεριδοειδών και την κοινότητα για την εξάλειψη της ασθένειας από την Αυστραλία και την Επικράτεια.

Υπάρχουν περιορισμοί σε ολόκληρη τη BE για την μεταφορά εσπεριδοειδών, δέντρων και φύλλων. Υπάρχουν περιορισμοί σε εμπορικές συναλλαγές σε όλα τα Αυστραλιανά και διεθνή σύνορα, με εμπορικές συναλλαγές να είναι δυνατές μόνο με άδεια.

Για να βοηθηθεί η εξάλειψη της νόσου, τα δέντρα ξενιστές του βακτηριακού καρκίνου των εσπεριδοειδών αφαιρούνται σε μια ακτίνα 600 μέτρων από όπου βρέθηκε ένα μολυσμένο δέντρο. Αυτό δημιουργεί μια απαγορευμένη περιοχή.

Τα δέντρα-ξενιστές του βακτηριακού καρκίνου των εσπεριδοειδών δεν μπορούν να αναφυτευτούν σε απαγορευμένες περιοχές έως ότου αρθούν οι περιορισμοί μετακίνησης.

Υπάρχει συνεχής παρακολούθηση και έλεγχος ιδιοκτησιών και δέντρων για τον εντοπισμό των συμπτωμάτων του βακτηριακού καρκίνου των εσπεριδοειδών και δέντρων υψηλής προτεραιότητας, και για τον έλεγχο της επανεμφάνισης δέντρων ξενιστών του βακτηριακού καρκίνου των εσπεριδοειδών.



Χρειαζόμαστε τη βοήθειά σας

- Βοηθήστε μας να βρούμε δέντρα εσπεριδοειδών που μπορεί να έχουν βρεθεί σε άμεση επαφή με ή κοντά σε ένα ασθενές δέντρο. Επικοινωνήστε μαζί μας εάν έχετε αγοράσει ή έχετε λάβει ένα εσπεριδοειδές δέντρο από την 1η Ιανουαρίου 2017.
- Ελέγξτε τα δέντρα εσπεριδοειδών και αναφέρετε τυχόν συμπτώματα της νόσου. Τα συμπτώματα είναι μικρά καφετιά κηλιδωμένα σημεία στα φύλλα, τα φρούτα και τα στελέχη που περιβάλλονται από ένα κίτρινο δακτύλιο.
- Μάθετε σχετικά με τους περιορισμούς στην περιοχή σας. Εάν ζείτε σε μια περιορισμένη περιοχή, κανονίστε ένα κατάλληλο χρόνο για να μπορέσουμε να επισκεφτούμε την ιδιοκτησία σας για να επιθεωρήσουμε και να αφαιρέσουμε οποιαδήποτε δέντρα ξενιστές του βακτηριακού καρκίνου των εσπεριδοειδών.



Χρειαζόμαστε τη βοήθειά σας



Τηλεφωνήστε μας στο
0436 643 470



Υποβάλετε ένα έντυπο μέσω του
διαδικτύου στο
www.nt.gov.au/citruscanker



Στείλτε ηλεκτρονικό μήνυμα στο
citruscanker@nt.gov.au

